



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
COMISSÃO DO CONCURSO PÚBLICO DOCENTE

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DE TÍTULOS -
ÁREA: LÍNGUA PORTUGUESA – COD 08**

Concurso Público para provimento de vagas do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Instituto Federal do Amapá

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP, tendo em vista a autorização concedida pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU n.º 190 de 05 de outubro de 2015, seção 2, página 1, bem como o disposto no Decreto n.º 6.944 de 21 de agosto de 2009, publicado no Diário Oficial da União de 24 de agosto de 2009, e suas alterações, e considerando ainda o teor do Decreto n.º 7.311 de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, Seção 1, e pela Portaria n.º 1.134, de 2 de dezembro de 2009, publicada no DOU de 3 de dezembro de 2009, torna público a **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA DE TÍTULOS - ÁREA: LÍNGUA PORTUGUESA – COD 08** do CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS destinado a selecionar candidatos para provimento de 21 vagas para os Cargos de Professor da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, sob o regime instituído pela Lei n.º 8.112/90, passando a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

CAMPUS LARANJAL DO JARI

ÁREA: LÍNGUA PORTUGUESA – COD 08

RESULTADO PRELIMINAR – 3ª FASE – PROVA DE TÍTULOS

Ordem	CANDIDATO	Pontuação
1	ÂNGELA MARIA CHAVES MIRANDA	48,0
2	GLÁUCIA MARIA DA SILVA ANACLETO	35,5
3	JORLAINE MONTEIRO GIRAO DE ALMEIDA	27,0
4	JOSIANE SILVEIRA COIMBRA	17,0

LEIA-SE:

CAMPUS LARANJAL DO JARI

ÁREA: LÍNGUA PORTUGUESA – COD 08

RESULTADO PRELIMINAR – 3ª FASE – PROVA DE TÍTULOS

Ordem	CANDIDATO	Pontuação
1	ÂNGELA MARIA CHAVES MIRANDA	39,0
2	JORLAINE MONTEIRO GIRAO DE ALMEIDA	26,0
3	GLÁUCIA MARIA DA SILVA ANACLETO	23,5
4	JOSIANE SILVEIRA COIMBRA	17,0

Macapá/AP, 19 de fevereiro de 2016.

MARIALVA DO SOCORRO RAMALHO DE OLIVEIRA DE ALMEIDA
REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ